



乐町

“多云的天气，遇到的爱人，还有我们即将度过的夏天”，眼看一切就要过去，所有的故事终将变成回忆。与其在过去里耿耿于怀，倒不如好好地面对未来。所有的改变从外在开始，赶快换上一套早秋装扮来迎接这全新的一季吧！度假风无疑是再适合不过的了，即使不能展开一段说走就走的旅行，但至少可以“身未动，心已远”。

Pre-fall 身未动，心已远

【文/何志为】



ASOS



BIYAN



GUCCI



OSCAR DE LA RENTA

英伦茶会裙，秋日罗曼史

2016年的早秋，起源于维多利亚时代的茶会裙，无疑成为了当季最热的单品之一。在曾经的那个时代里，下午茶被认作是贵族圈社交的风尚活动，于是名媛贵族的女孩们势必会将自己打扮得精致而又优雅地亮相。虽然正式程度不及晚宴，但也正因如此女孩们可以在日常生活中随意穿着，彰显高贵的同时却没有做作之嫌。

各类真丝、府绸的面料搭配上英伦风情十足的花卉印花，可以说是茶会裙设计中最佳的组合。

再搭配上A字的裙形、百褶的剪裁还有中袖的设计，那种复古而又优雅的贵族气质显得淋漓尽致。在选择此类连衣裙印花的时候，可以将山茶花图案列入必买对象的名单，切莫选择一些奇奇怪怪的花卉图案，以免跑偏。再搭配上礼帽、粗跟凉鞋、小提包，让你的英伦指数直接爆表。

此外，一些基础款的纯色茶会裙也在悄悄走红。它们的面料相对会比较厚实，诸如羊毛针织之类，这样无疑更能够彰显出高级的质感。袖口、裙摆、肩部成为了设计师们发挥想象力的地方，打破了无趣与沉闷，塑造出了浓烈的时尚气息。



COCCINELLE